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 У Специјалном суду у Београду настављено је поновољено суђење бившем шефу
кабинета министра унутрашњих послова Србије Бранку Лазаревићу, оптуженом за
одавање службене тајне припадницима криминалног клана Дарка Шарића.

  На данашњем рочишту суд је одбио већину доказних предлога одбране оптужених
Лазаревића, Бориса Гаре, Радована Штрпца и Родољуба Радуловића.

  

Судско веће тако је одбило предлог адвоката одбране да буде саслушан министар
спољних послова Ивица Дачић који је 2008. и 2009. године обављао функцију министра
унутрашњих послова, као и бивши председник Борис Тадић и бивша министарка правде
Снежана Маловић.

  

Одбијено је и да се изврши увид у сву телефонску комуникацију сведока тужилаштва
Милета Јерковића, као и да се утврди да ли је реч о телефонским разговорима,
амбијенталном снимању или је он био озвучен.

  

Миле Јерковић кључни је сведок тужилаштва у овом поступку, јер је он тврдио да му је је
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оптужени Радован Штрбац казао да је лично од Лазаревића добио информације да
полиција прислушкује криминалну групу Дарка Шарића.

  

Суд је иначе од децембра прошле године покушавао да саслуша Јерковића, међутим, он
се није одазивао на позиве, већ је доставио лекарски извештај да је на лечењу у
Америци и да не може да путује из здравствених разлога.

  

И данас је било предвиђено да Јерковић сведочи, а, како је судско веће навело, позив је
упућен преко новосадске полиције, која није одговорила да је позив уручила, и ако није,
из којих разлога.

  

Суд је такође одбио предлог одбране да се изврши увид у кривичну евиденцију Милета
Јерковића, као и увид у записнике са слушања сведока у поступку за шверц кокаина који
се води против Дарка Шарића.

  

Суђење ће бити настављено 6. децембра у 14.30 часова и тада би своју одбрану требало
да изнесе оптужени Лазаревић.
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Његов адвокат Веран Зечар казао је да је затечен одлуком судског већа да одбије
њихове предлоге.

  

"Имајући у виду вашу одлуку, која нас је затекла, молим вас да нам дате времена како би
одабрали меру за одбрану, коју ћемо изнети као што смо и најавили након што се
одредите према нашим доказима", казао је Зечар у суду.

  

Лазаревићу се суди у обједињеном поступку у коме су оптужени и некадашњи
руководилац у министарству унутрашњих послова Борис Гара, адвокат Радован Штрбац
и бизнисмен Родољуб Радуловић, који је у бекству.

  

По оптужници, Лазаревић је 2008. и 2009. године, као припадник Шарићеве криминалне
групе, у више наврата одавао "нарочито поверљиве податке" који представљају
службену тајну, о спровођењу посебних доказних радњи у преткривичном поступку који
је био у току.
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